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@ Blr‘ C||<ormo |slem|nde CII(CIn 48 ‘FOI“I( 32 OldUSUﬂCI

@ 80!"6 e|<5|len SOHI I((]C'tll"’P

BOEOEEO

@ YUI(OT‘IdCII(I or‘untude bOS blrﬂl(l an Her‘ €I"€ 98 mesi

© gereken SOHILOI“IH topl0m| kactir?

@ En bUHUk iki basamakli sayinin 48 eksigi |<oc;t|r?
©
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Cebimde sodece 48 Tl_ var. ACOIDO

kac para cekmem 9ere|<[i?

S

”F'_Tj 90 TL

LB) Ahme{ Beg HCIndeI l(OHI(C]HI olobllmek ICIh bC]hl(OdCll(l
hesoblndon PCIFC] C€|<€C€I<J(II'" Ceblnde sodece 45 TI_ lon

Ahmet BeH, bOhl(OdOh l(OC POF‘C] C€|<€FS€ POFOSI tam OlOI’"OI(

kogkogo Heter?

17 TL 13 TL 24 TL

PO o

o Yukarida oguncoklarln ﬁgot ari verilmistir. Buna goére [ J(op [

CIFObCI ve 1 OHUDCOI( ‘Fll o[on I(ISI I(C](; POFO ocler?
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g[rem:;()}lfom& ][ 60 ][ 39 ]

o Emre 3u|<omdo|<i SCIHI[CII"I bUHulden |<Uc;uge dog'ru

sn”ollHor. Daha sonra birinci ve uclncu siradaki soH|lor|

J(oplugor. Buna goére bu SOHI[QFII’\ toploml kactir?

?

C ce 12, abisi 15 goslndodm Buna gére 3 Hll sonra

ikisinin Hoslorl J(oplclml |<o¢ olur?

I (=) (&)

@ Yukarida verilen SOBI[OT‘ en 30|<|n onlugo

HUVOFI.CIHIP toplonlrso sonuc I(OC_I O[UF?
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Uc baloncu sattiklar balonlarla ilgili su bilgileri
vermislercﬂir:

1. Baloncu: Ben 3 onluk 2 birlik kadar balon
sattim.

2. Baloncu: Ben 1. baloncunun sothgmln 8
fazlasi kadar balon sattim.

3.Baloncu: Ben 2. baloncunun SCIJ(J(IgI balonlarin

4 eksigi kadar balon sattim.

o Baloncularin dediklerine gére 3. baloncu |<oc_ balon

satmistir?

® Clkormo isleminde <;||<on| bulmak icin ne yapmamiz gerekir?

YOZIHIZ.

Onrp’rrrwnﬁlnl abicam
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@Bir ciftlikte 78 inek vardir. Bu ineklerden

9= O 2 duzinesi satilmistir. Buna goére bu
ciftlikte kac inek kalmistir?

Pazartesi Sal,
17 34

_~arsam
J "8

@ YUI(OI”ICJO Eren in 3 guncﬂe OI(UCJUSU I(IJ(CIbIn SOH'FO SOHI[OFI
© verllmls’(eruno 80!"8 Eren 3 Sunde I(OC SCJH'FCI l(l'tOP

okumustur?

@ C||<ormo |slem|nde e|<5|len| bu[mok ICIn ne HCIPmOmIZ

gereklr? YOZIHIZ
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@ y y @gdon boslogorok ucer Ucer SOHdlglmIZdO 8.

o 307 Huvor[anon en |<'L]c_U|< say ile 40°q Huvorlonon en

IDUHUI( sayinin farki kactir? © ségledigimiz say ile bir duzinenin farki |<c|c_:t|r?

3 Hll once 5 Hdslhdalddlm.

-

17 yasindaym.
?Bir ciftlikte tavuk tavuklardan 6 fazla civeiv vardir Buna @)CH ' J

gére bu ciftlikteki tavuk ve civcivlerin ogok SOHI[OFI top[oml
kactir?

@ YUI(CII"I(JOI(I konusmoloro SOFG Con ve ESFCI nin BOS[OI"I

@ Jtoplc1m| |<<:ch(||*'P

Onrp’m'wnﬁlnl abicam

ONONONO.

?Derin ablasi ile birlikte 75 TL birik{irmistih Ablasi 36 TL O@ Yukarida verilen rakamlarla o usturu labilecek iki
birildirdigine gore Derin kac TL biriktirmistir? basamakli en buguk say ile en kucuk sayinin farki kactir?
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Say ? 7 Yandaki tabloda ¥’

Basamak adi Onlar bas | Birler bas. isareti gerine gelmesi
9ere|<en sayiya |<o¢

40 8 eklersek 29 olur?

@ Yukarida verilen Jtoplc:mo isleminde noktals yere

© ge[mesi gereken sayinin 29 fazlasi kactir?

Bosomok

deged

o Aralarinda i|<i$er yas fark bulunan uc kordesten en

kUCUgU 18 80$lnd0 OlCIUgUHO gore bu kardeslerin 30$l0r' 2 54 — 25= isleminin gerc_:ek sonucu ile tahniini sonucunun

top[oml kactir? O fark kactir?

Onrp’rrrwm‘lnl abicam

Din 16 balik tuttum. BugUn ise
dinden 5 fazla balik tuttum.

? Bir simitci sabah 36, <'5gleden sonra ise 24 simit

satmistir. SC]J(GmC]CJlgl 10 simiti kalmistir, Buna gdre bu simitcinin

L ? Osman iki QUnde toplom |<o¢ balik

?
tutmustur: sabah simit satmadan énce kac simiti vard?
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O@CIDOFJID séglediklerine \J 4»& : \ - / i y
gore bu musluktan 5 )‘ y /

saatte kac bardak su bosa -
akar? )

Mus[ugumuz bozuldu. Bir
saatte 5 bardak su bosa
ohgon

@ Bir strahi 4 bardak ile dolmaktadir. Kova ie 3 strahi

o ile dolmaktadir. Buna gore kova |<oc; bardak ile
dolar?
O@Bir demlikte 12 bardak cay olduguno gére, Uc demlikte n23 TL ' 28 TL -. 19 T
|<o<_: bardak cay olur?

O@ Demir hclngi iki Grunu alirsa 47 TL sder?

Oﬁr‘ﬂ‘l’rfﬁh(‘lhlﬂl’\i ~om

20 [h 10-@ ” g_e 3-hre %? 4 Hll snce 6 HOSIndOBCJIm.

@ Elif damacanadaki suyu diger koplaro bosol’torok

C

I e
O@ Durd’nun séﬂledigine gére, Duru 5 HI[ sonra |<oc_

onlari doldurugor.Buno gdre son durumda damacanada 80$Ihd0 olacaktir?

kac litre su kalir?




	Sayfa 1
	Sayfa 2
	Sayfa 3
	Sayfa 4
	Sayfa 5
	Sayfa 6

